华龙区新闻



踔厉奋发新时代 勇毅前行向未来

——党的二十大报告在华龙区社会各界引起热烈反响

本报记者 杜鹏 通讯员 杨晓光 许国涛 文/图

10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重开幕。华龙区组织区直机关单位、乡镇(街道)、学校、医院、企业、驻区部队官兵等社会各界,通过广播、电视和网络等途径,收听收看党的二十大开幕会盛况,认真聆听习近平同志代表第十九届中央委员会向大会所作的报告。开幕会后,各级党组织纷纷召开学习会、讨论会,交流感想感受和心得体会。从城市到乡村,从学校到社区,大家热烈讨论大会报告,说变化、谈感受、述规划,踔厉奋发新时代,勇毅前行向未来。



离退休党员聚集在河东社区会议室,收听收看党的二十 大开幕会盛况。

现场堂声不断

记者在多个现场看到,在收 听收看开幕会过程中,不时响起 热烈的掌声。

在华龙区人民法院,法院干警聚精会神地收看开幕会盛况, 全神贯注地做笔记。听到激动处, 大家不约而同地鼓起了掌。

在华龙区环卫局,局机关及 环卫各部门分别设置了会场集中 观看。环卫干部职工纷纷自发来 到集中收看点,大家精神焕发、喜 气洋洋,围坐在电视机前,认真观 看开幕会盛况,被大会精神激励 着、鼓舞着、振奋着,一边听、一边 记,秩序井然。

在华龙区商务局,该局党员 干部集中收听收看开幕会盛况。 此外,该局还在全系统开设了多 个分会场,组织党员干部收听收 看大会盛况。

此外,华龙区市场监管局、华龙区民政局、华龙区城市管理局、华龙区以健委、华龙区住建局、华龙区农业农村局、市公安局华龙区分局等各单位,均组织干部职

工收听收看了开幕会直播。

除了各单位组织集中收听 收看开幕会盛况外,还有很多社 区自发组织,通过各种途径收听 收看开幕会盛况。

"做完核酸我就过来了。""虽 然这两天身体有点不舒服,但绝 不能耽误收看党的二十大开幕会 盛况,这可是党和国家政治生活 中的一件大事。"16日上午9时, 在华龙区任丘街道办河东社区会 议室,一群老同志正忙着布置会 场,他们的脸上洋溢着喜悦。现场 墙上悬挂的是用剪纸做成的"永 远跟党走"字样的标语,电视机正 上方悬挂着"庆祝党的二十大胜 利召开"横幅,显得分外喜庆。原 来,当天上午,河东社区将百余名 离退休党员分成三拨,一拨在社 区会议室集体收看,一拨聚集在 老党员姜广水的家中收看,剩下 的则在自己家中通过电视收看。 大会开幕后,老人们听得非常认 真,听到精彩处,大家集体挥舞党 旗,为党的二十大胜利开幕喝彩。



社会反响热烈

党的二十大胜利开<mark>幕,引</mark>起华龙区各界热烈反响。

在收听收看党的二十大 开幕会盛况后,大家纷纷表示,对近平同志在开幕会上所 作的报告,高屋建瓴、催人奋 进、鼓舞干劲。报告进一步指明 了前进的方向,描绘出了未来 的发展蓝图。大家还表示,将结 合自己的工作实际,踔厉奋发、 勇毅前行,为全面建设社会主 义现代化国家、全面推进中华 民族伟大复兴而团结奋斗。

大家一致认为, 党的二十 大是在全国各族人民迈上全面 建设社会主义现代化国家新征 程、向第二个百年奋斗目标进 军的关键时刻召开的一次十分 重要的大会, 习近平同志的报 告从新时代坚持和发展中国特 色社会主义的政治高度和宽广 视野,深刻阐述了事关党和国 家全局的重大理论和实践问 题,集中展现了党的十八大以 来的重大政治成果、理论成果、 实践成果和制度成果, 在我们 党的历史上具有划时代的重大 意义。全区上下将把思想和行 动统一到会议精神上来, 自信 自强、守正创新,踔厉奋发、勇 毅前行,以高度的政治责任感 和历史使命感,围绕全区中心 工作,以饱满的热情和务实的 作风,恪尽职守,认真负责,勤 奋工作,共同为早日实现"一个 强区,五个华龙"建设目标不懈

濮阳高新技术产业开发区 党工委书记成进安表示, 濮阳 高新技术产业开发区作为华龙 区经济发展、项目建设、招商引 资的主战场、主阵地、主力军, 将坚持守土有责、守土担责、守 土尽责,敢于扛重活、攻难关、 打硬仗,用系统观念、法治思 维、改革精神、创新办法、市场 机制疏堵点、解难点、治痛点, 做好"高""新"两篇文章,继续 推进氢能和人工智能"两能"产 业取得突破性进展, 在新的赶 考路上书写濮阳高新技术产业 开发区优异答卷。将继续认真 学习、深刻领会党的二十大精 神,开启新征程,续写新篇章。

市公安局华龙区分局刑事 侦查大队副大队长王元顺激动 地说:"看了党的二十大开幕会 盛况,我的心情特别激动。这十 年,我们国家发生了翻天巨大 的变化,各项事业取得了巨大 的成就。作为一名基层公安民 警,我感受到了人民生活越来 越幸福、社会越来越安定。我要 把党的二十大精神、党中央的 决策部署记在心里,落实在行 动上,时刻牢记党的宗旨,为人 民服务,鼓足劲头把工作做得 更好。"

华龙区副区长、黄河路街 道党工委书记何华说:"党的二 十大报告进一步提升了我们对 习近平新时代中国特色社会主 义思想的认识,更加坚定了我 们实现中华民族伟大复兴中国 梦的信心和决心。作为一名党员,一定深入学习贯彻党的二十大精神,不断提高自身思想认识和理论水平,把思想和行动统一到党的二十大精神上来,扎扎实实做好本职工作,为实现中华民族伟大复兴中国梦作出应有的贡献。"

"听了报告,我们这些老同志备受鼓舞。相信有党中央的坚强领导,未来我们国家一定会更好更强。我们这些离退休老同志,也越活越有劲、越活越幸福。啥也不多说,咱时刻听党话,永远跟党走。"华龙区任丘街道办河东社区第六党支部书记王天均说。

"全面推进乡村振兴,坚持农业农村优先发展,巩固拓展脱贫攻坚成果,总书记的话让我们更加认识到肩上的责任。党的二十大胜利召开,我心潮澎湃。我们今天的幸福生活来之不易,国家在各领域取得的伟大成就与中国共产党的领导下,国家更加富强,人民生活更加幸福!"孟轲乡杨干城村党支部书记吕振伟由衷感慨道。

"自疫情发生以来,企业发展面临着巨大的挑战。党的二十大报告提出'着力推进产业韧性……更好体现政府作用',一下子让我们民营企业壮大发展有了实实在在的信心。报告对企业的关怀、对企业发展的美好期盼,让我们非常暖心,更增添了把企业经营好的决心。"华龙区人大代表、濮阳市德众汽车(集团)有限公司董事长吕兆德说。

华龙区委宣传部张阳晨表示:习近平同志所作的报告全面总结了党的十八大以来中国的发展与成就,令人振奋、鼓舞人心。作为一名新闻工作者,要学习和宣传好党的二十大精神,学"深"学"透",以"时不我待"的紧迫感和"冲锋在前"的奋斗姿态,抓住高度、深度和亮度三个"纬度",专心学、细心学、精心学。

市油田第四小学党支部书记、校长徐武星表示,市油田第四小学正是沐浴着党的春风、在党的关怀下,以"丰实教育"文化为引领茁壮成长起来的。"我们将立足机遇看挑战,全面落实立德树人根本任务,更好地为党育人、为国育才,新时代奋进新征程,坚守初心、践行使命!"

华龙区环卫局人民清扫公司经理于德山说,"报告振奋人心、鼓舞士气,为我们环卫工人提供了强大的精神动力,为我们指明了前进方向,让我们对未来更加充满了信心。"他表示,十年来他亲身感受到了国家发展的日新月异和百姓生活的蒸蒸日上,作为一名环卫工作者他倍感自豪。

